

Мастер слова и песни

Ровно месяц гостил на Земле Кузнецкой видный советский киноактер народный артист УССР, лауреат Государственной премии Михаил Кузнецов.

Новокузнецк, Прокопьевск, Осинники, Юрга, Анжеро-Судженск, Ленинск-Кузнецкий радушно встречали любимого артиста. Там, где он выступал, не было равнодушных. Глубокая человечность, искренность актера, замечательное исполнительское мастерство покоряли зрителя.

На днях Михаил Артемьевич выступил с заключительным концертом в зале филармонии Кемерово.

Выступал он, к приятной неожиданности зрителей, не как киноактер, а как великолепный мастер слова и песни. Он сумел донести все обаяние и тонкий лиризм поэзии Константина Ваншенкина, юмор стихов Сергея Смирнова, Владимира Лифшица и Алексея Маркова.

Негромкий, но очень задушевный голос Михаила Кузнецова в сочетании с актерским талантом позволил ему как бы заново воссоздать в песнях, исполненных им, образы героев из кинофильмов «Неразлучные друзья», «Матрос Чижик», «Марья-искусница», «Без вести пропавший».

В заключение концерта Михаил Кузнецов исполнил шуточную песенку композитора Ф. Мартынова «У серебряных берез».

Вместе с Михаилом Кузнецовым в концерте были заняты артисты Московской филармонии Ангелина Трост (колоратурное сопрано) и Леонид Файнштейн (фортепьяно).

После концерта Михаил Кузнецов выступил перед трудящимися Кузбасса по телевидению.

В. ФЕДОРОВ.

„КУЗБАСС“

г. Кемерово

1 МАЯ 1960